
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ε όχι να μας πουλάει χρηστομάθεια το Κόμμα των σκανδάλων και της αρπαχτής 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
  

 

 

 

Κ α λ ο ρ ί ζ ι κ ο ς 
σ ύ ν τ ρ ο φ ε 

 

Εσείς μπορεί 
να μη ξέρετε 

σε ποιον 
εύχομαι, 

εκείνος 
όμως ξέρει 

τι σημαίνει το 
καρότο… 

Αγαπητοί Πασόκοι του 12% και σύντροφε Ανδρουλάκη του 5%, 
Επειδή εμείς οι Κεντροδεξιοί –που ένας τέτοιος είμαι κι εγώ- δεν έχουμε οξυδέρκεια 
ανάλογη με εσάς τους Αριστεροπροοδευτικούς, λύστε μου μια απορία: 
Ο αρχηγός σας και η ηγετική σας ομάδα διατείνονται σε όλους τους  τόνους: 
1. Πως το ΠαΣοΚ θα νικήσει στις Εκλογές και 2. Πως δεν θα υπάρξει μετεκλογική 
συνεργασία με τη Νέα Δημοκρατία. Ως προς το πρώτο δεν το σχολιάζω γιατί θα με 
πάρουν στο ψιλό. Για το δεύτερο όμως, έχω ένα και μόνο ερώτημα: 
Αφού απορρίπτετε κάθε συνεργασία με τη Νέα Δημοκρατία, γιατί δεν μας λέτε με ποιόν 
θα συνεργασθείτε για να κυβερνήσετε; Με τον Τσίπρα που θα θέλει να γίνει 
πρωθυπουργός; Με την Κωνσταντοπούλου που μαζί καταθέτατε ερωτήσεις στη Βουλή; 
Με το χυμαδούρα που λέγεται ΣυΡιζΑ ή με τον Βαρουφάκη τον θαυμαστή των  Τούρκων; 
Πείτε μας ρε σύντροφοι για να ξέρουμε ποιοι προαλείφονται για δήμιοι της Ελλάδας μας.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Όσο τον πολεμούν με γελοιότητες τα φερέφωνα  

των συμφερόντων  και των άκρων, τόσο ανεβαίνει ο Κυριάκος 

Τι κι αν είναι όλοι τους και μόνος του. Τι κι αν τα έντυπα τους βυσσοδομούν καθημερινά 

εναντίον του. Τι κι αν κάποιοι ‘’ψυχάκηδες’’ του πληκτρολογίου βγάζουν τα συμπλέγματά τους και 

τα πνευματικά τους λύματα με μίσος, ψεύδη και εμετικά σχόλια. Τι κι αν έχουν ‘’επιστρατευθεί’’ οι 

‘’καμποτίνοι’’ της TV κάτι Λαζόπουλοι και Κανάκηδες, το 45% του λαού βλέπει σαν ικανό να τον 

κυβερνήσει τον Κυριάκο Μητσοτάκη, την ίδια στιγμή που ο Ανδρουλάκης με τον Τσίπρα κρίνονται 

ως ικανοί από το ισχνό, λυμφατικό και γλίσχρο 5% των πολιτών! 

Την ίδια στιγμή βγαίνουν στην τηλεόραση βουλευτές και στελέχη των Κομμάτων της 

αντιπολίτευσης, που μάταια πασχίζουν να αποδομήσουν τον Κυριάκο με τον μονοσήμαντο και 

εμμονικά αρρωστημένο λόγο τους ο οποίος έχει ατελέσφορο αποτέλεσμα, καθώς το μόνο που 

επιτυγχάνουν είναι να γιγαντώνουν τον Κυριάκο προς μεγάλη ανακούφιση των Ελλήνων. 
 

   

Που είναι 
η τρίτη της παρέας μας; 
 

Πετάχτηκε μέχρι 
τη Βουλή για να 

τσακωθεί… 

 

Και τώρα ποια θα έχουμε να μας 
βρίζει, να μας αποκαλεί ελεεινά 

υποκείμενα, γυμνοσάλιαγκες 
φασίστριες, βρωμιάρες, οπαδούς 

του Γκαίμπελς και παιδόφιλες ; 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μίλησε ο Τσίπρας ρε παιδιά και μας είπε ένα ακόμη ‘’κουφό’’. 

Θα μου πείτε, Τσίπρας είναι αυτός. Τι περίμενες ν’ ακούσεις κάτι 

πρόσβαρο; Όχι βέβαια, γιατί όταν ο ‘’άχαστος’’ ζητά από την 

κυβέρνηση να ακολουθήσει πολυδιάστατη εξωτερική πολιτική, δεν 

μπορείς να μη θυμηθείς την εικόνα να παίρνει α λα μπρατσέτα τον 

Λαφαζάνη και να πηγαίνουν ζητιανιά στον Πούτιν και να του λένε: 

Δώσε και σώσε ταβάριτς. Ούτε το ξαδερφάκι του να τρέχει στους 

Μουλάδες του Ιράν και να το ρίχνει στο παρακαλετό: Βόηθα με 

φτωχέ να μη σου μοιάσω. Ούτε τον Παπά να τραβιέται στη Νότιο   

Αμερική με τον Κύπριο δικηγόρο των Panama Papers Αρτέμη 

Αρτεμίου και να μας λέει πως πήγαν στον Μαδούρο Βενεζουέλα για 

να ψωνίσουν κουνουπίδια, αγγούρια, και λοιπά αγροτικά προϊόντα από τα κρατικά σούπερ μάρκετς του Μαδούρο και 

του Τσάβες. 

 

 

Βόηθα με καλέ μου σύντροφε να 
συγχωρεθούν τ’ αποθαμένα σου… 

 

Λέγε! Θα είσαι 
καλό παιδί από 
‘δω και πέρα; 

Κερί 
αναμμένο 

boss 
 

Τι να πρωτοθυμηθώ; Το Νίκο Παπά να μας 

λέει: ‘’Οι ΗΠΑ υπήρξαν πάντοτε παράγοντας 

σταθερότητας στην περιοχή’’, για να έρχεται 

και να τον ακυρώνει ο Ζαχαριάδης λέγοντας: 

‘’Είναι αυτονόητο ότι ο ΣυΡιζΑ θα φωνάξει στην Πορεία 

του Πολυτεχνείου «φονιάδες των λαών Αμερικάνοι»’’! 

Ή όπως δεν μπορώ να ξεχάσω τον Τσίπρα να πηγαίνει στον 

Λευκό Οίκο, τον Οκτώβριο του 2017 και να στέκεται στον 

Τραμπ κερί αναμμένο. 

Ήταν τότε που στη συνέντευξη Τύπου, μετά τη συνάντηση, 

δήλωνε: ‘’Διαπίστωσα από τη συνάντηση που είχα με τον 

πρόεδρο ότι η προσέγγισή του στα πράγματα και ο τρόπος 

με τον οποίο αντιμετωπίζει την πολιτική ορισμένες φορές 



 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

μπορεί να μοιάζει διαβολικός, αλλά γίνεται για καλό. Μην 

ξεχνάτε ότι η αξία της ελευθερίας και της δημοκρατίας 

γεννήθηκε στην Ελλάδα και είναι μια βασική αξία που διατρέχει 

την αμερικανική κουλτούρα, την αμερικανική παράδοση. Αυτών 

των αξιών συνεχιστή είναι ο σημερινός πρόεδρος των ΗΠΑ’’. 

Ναι, τέτοια είπε για τον Τραμπ ο Τσίπρας ο ‘’Αμερικανοφάγος’’ 

και το σλουρπ, σλουρπ, σλουρπ που ακούσατε δεν ήταν παρά 

ο αντίλαλος από την …επίθεση που έκανε στους ‘’φονιάδες των 

λαών Αμερικανούς’’. 

Μάλιστα, στον Τραμπ έτρεχε ο Τσίπρας, αφού πρώτα πήρε τις 

‘’ευλογίες’’ του Τσάβες, του  Μαδούρο, του Πούτιν, του Ραούλ 

Κάστρο, του Κορέα, του Μοράλες και όποιου Λατίνου 

Αριστερού του έπεφτε στην πλώρη. 
 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ: 
-Μαρία Αλιφέρη: Με έκοψαν από την ΕΡΤ το ’81 και μου είπαν: ‘‘Γράψου στο ΠαΣοΚ 
για να επιστρέψεις”. 
-Ο  Παναγόπουλος της ΠΑΣΚΕ και ‘‘ισόβιος’’ πρόεδρος της ΓΣΕΕ ελέγχεται για αδήλωτα 3,2 
εκατομμύρια Ευρώ. 
 

Κι αφού εξάντλησε το Νοτιοαμερικάνικο αριστεριλίκι, να σου και στο Ισραήλ με την κιπά στη κεφάλα κι ευτυχώς 

που δεν πήγε να την κοπανήσει στο τοίχος των δακρύων όπως κάνουν οι ορθόδοξοι Εβραίοι και να μας γυρίσει με 

καρούμπαλο.  Και μετά μας ήρθε επίσκεψη ο Ομπάμα που τον κοψοχόλιασε τον άνθρωπο καθώς όταν συζητούσαν ο 

Τσίπρας βυθίστηκε στην πολυθρόνα με ύφος ανθρώπου που περνάει εγκεφαλικό κι ευτυχώς να λέτε που δεν τον 

πήρε ο ύπνος να γίνουμε διεθνώς ρεζιλοξευτίλες. 

Αυτή ήταν –που λέτε- η πολιτική του Τσίπρα, μόνο που το άτομο μπέρδεψε τα γράμματα και από πολυδιάστατη που 

μας την παίνευε την έκανε πολυάστατη, που έτσι ή αλλιώς ήταν και είναι το σήμα κατατεθέν της πολιτικής του. 

Ρε τι έπαθε αυτός και μου ξεράθηκε; 
Ένα γιατρό ρε παιδιά, ένα γιατρό. 
Δεν υπάρχει μωρέ ένας γιατρός; 
Θα τον χάσουμε τον άνθρωπο! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

που βρέθηκε ένας Έλληνας να τους ξεπεράσει σε επαίνους προς τη χώρα τους 

και σε κατηγορίες προς τη δική του χώρα! 

Απολαύστε κάποια απ’ αυτά που είπε στους Τούρκους το asset (κεφάλαιο) (έτσι 

τον αποκαλούσε το άλλο …μεγάλο μυαλό ο Τσίπρας) και …φρίξτε: 

Βαρουφάκης: ‘’Η Τουρκία κατάφερε αυτό που δεν κατάφερε η Ελλάδα. Εμείς 

μπήκαμε υπό την επιρροή των ΗΠΑ και του Ισραήλ. Κανείς πλέον δεν παίρνει 

την Ελλάδα στα σοβαρά. Είμαστε υπηρέτες των πολεμικών μηχανών του Ισραήλ  
 

 

Ο παρ’ ολίγον νεκροθάφτης της Ελλάδος (Ιανουάριος-Ιούλιος 2015) ξανάκανε 

το ‘’θαύμα’’ του. Συνέντευξη έδωσε στην Τουρκική εφημερίδα Hurriyet 

ο Γιάννννης Βαρουφάκης και έκανε τους Τούρκους να τρίβουν τα μάτια τους 

που 

και των ΗΠΑ, έχουμε γίνει δορυφόροι τους. Η δική σας κυβέρνηση, για παράδειγμα στον πόλεμο της Ουκρανίας, 
διατήρησε πολύ καλές σχέσεις τόσο με τη Ρωσία όσο και με την Ουκρανία. Ενώ έστελνε drones στην Ουκρανία,’’ 
ταυτόχρονα διευκόλυνε και το εμπόριο ρωσικού φυσικού αερίου. Αυτό είναι ένα παράδειγμα λογικής και έξυπνης 

πολιτικής.  

Hurriyet: Καθώς η Τουρκία προσπαθεί για την ειρήνη, επιχειρείται να συρθεί σε πόλεμο από τις ΗΠΑ και το Ισραήλ; 

Βαρουφάκης: Το να επιτεθεί στην Τουρκία θα ήταν ένας πολύ λανθασμένος υπολογισμός για τον Νετανιάχου. Το Ισραήλ 

είναι από τη μία ένοχο και από την άλλη φοβισμένο. Δεν θα μπει σε έναν πόλεμο στον οποίο υπάρχει πιθανότητα να 

χάσει. Η Τουρκία είναι ένα πολύ «μεγάλο ψάρι» για το Ισραήλ. Το Ισραήλ αποτελεί σαφή απειλή για ολόκληρη την 

περιοχή και για την ανθρωπότητα. Για να ολοκληρώσει το έγκλημα γενοκτονίας που διαπράττει στην Παλαιστίνη, έχει 

ανάγκη από μια διαρκή πολεμική κατάσταση στην περιοχή. Μια μέρα θα ξυπνήσουμε και θα δούμε ότι οι Παλαιστίνιοι 

έχουν εξαφανιστεί. 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hurriyet: Συμφωνείτε με όσους θεωρούν ότι η Ελλάδα έχει παραδοθεί στο Ισραήλ λόγω της βαθιάς στρατηγικής  

συνεργασίας; 

Βαρουφάκης: Θεωρούμε αυτή τη σχέση, που ξεκίνησε το 1999 και βλάπτει τα συμφέροντα του ελληνικού λαού, 

ντροπιαστική. Από τότε, οι ελληνικές κυβερνήσεις τη στήριξαν. Έκτοτε, η Ελλάδα έχει μετατραπεί σε δορυφόρο του 

Ισραήλ. Έχουμε χάσει την ανεξαρτησία μας. Βρισκόμαστε όχι μόνο στα χέρια των ΗΠΑ αλλά και του Ισραήλ. Ο 

Μητσοτάκης πιάστηκε επ’ αυτοφώρω να παρακολουθεί, με ισραηλινή τεχνολογία, ακόμη και τους ίδιους του τους 

υπουργούς και στελέχη των ενόπλων δυνάμεων. 

Βρίσκεται σε αξιολύπητη κατάσταση. Ο πρωθυπουργός μας, υποτίθεται για να προστατεύσει την Κύπρο, έστειλε τέσσερα 

F-16 και μια φρεγάτα. Στην πραγματικότητα προστατεύει τη βρετανική βάση εκεί. Αυτή η περιοχή χρησιμοποιείται από 

τις ΗΠΑ για να σκοτώνουν ανθρώπους στη Γάζα και στο Ιράν. 

Μάλιστα τέτοια είπε στους Τούρκους ο Βαρουφάκης την ίδια στιγμή που οι απέναντι λυσσομανάνε που η χώρα μας 

από ουραγός στην Ευρώπη έχει γίνει leader ενώ εκείνοι με τη μεσοβέζικη πολιτική τους τρέχουν να προλάβουν τα 

χειρότερα. Και δεν είναι μόνο αυτό. Το γεγονός ότι η παρωχημένη αεράμυνα της Τουρκίας έχει παραδοθεί στους 

Γερμανούς, στους Ισπανούς, στους Αμερικανούς και στο ΝΑΤΟ, ενώ η Ελλάδα από μόνη τηε καλύπτει εκτός από 

τα εδάφη της την Κύπρο και τη Βουλγαρία έρχεται να καταδείξει πως οι κούφιες απειλές που ακούγονται από μεριά 

Τουρκίας, δεν είναι βρυχηθμοί λιονταριού αλλά γατίσιο νιαούρισμα. 

Με τους Τούρκους λοιπόν στα πολύ κάτω τους, ήρθε ο Βαρουφάκης να τους παινέψει, να τους θαυμάσει και να 

τους κάνει πρότυπο, την ίδια στιγμή που φροντίζει να υποτιμήσει και να κατηγορήσει την Ελλάδα 

Κι όμως, αυτόν τον άνθρωπο, που το 2015 με την αγαστή συνεργασία του Τσίπρα διέσυραν τη χώρα μας και 

έφεραν έναν ολόκληρο λαό στο χείλος της καταστροφής, αυτόν τον άνθρωπο που αβίαστα και ανεγκέφαλα 

προτάσσει και διατρανώνει μια ηλίθια Τουρκολαγνεία, υπάρχουν συμπολίτες μας που τον θεωρούν λύση για την 

διακυβέρνηση του τόπου και τον ψηφίζουν. 

Ναι ρε παιδιά. Στο Θεό πιστεύετε. Κάποιοι ψηφίζουν Βαρουφάκη και το χειρότερο είναι πως η ψήφος τους είναι 

ισοβαρής με τη δική μας. Τι να κάνουμε; Τίποτα δεν είναι τέλειο. Ακόμα και η Δημοκρατία έχει τα τρωτά της, 

προς δικαίωση του μεγάλου Τσώρτσιλ, που είχε πει: ‘’η δημοκρατία είναι το χειρότερο πολίτευμα, με εξαίρεση όλα 

τα άλλα που είναι χειρότερα’’…    

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Να δείτε πως μετά τη Μαρέβα και τα παιδιά του Κυριάκου, σειρά στις 

αθλιότητες της Αντιπολίτευσης θα πάρει το συμπαθές τετράποδο του Μαξίμου 

Μπορεί σύσσωμη η αντιπολίτευση να είναι για τη χωματερή, μπορεί το χάλι της να εξυπηρετεί τη ΝΔ, μπορεί να χαρίζει 

γέλιο στον Ελληνικό λαό με το επίπεδό της, μπορεί να ψάχνει ‘’Δελφινάριο’’ για να στεγάσει το θίασό της και να κάνει 

αντίπραξη στον Σεφερλή, αλλά τέτοιους αδίστακτους πολιτικούς δεν έχει ματαγνωρίσει η πατρίδα μας. Και είναι 

αδίστακτοι γιατί αφού δεν μπορούν να αρθρώσουν τεκμηριωμένο και πειστικό αντιπολιτευτικό λόγο και επί 10 χρόνια 

βλέπουν την πλάτη του Κυριάκου Μητσοτάκη, κατρακύλησαν στον κατήφορο του λαϊκισμού και των κτυπημάτων κάτω από 

τη ζώνη. Πρώτος στόχος τους ο ίδιος για να ακολουθήσει η Μαρέβα και στη συνέχεια τα παιδιά του. Τελευταίο τους θύμα 

η Σοφία Μητσοτάκη -κόρη του πρωθυπουργού- που επέστρεψε από το  Ντουμπάϊ όπου εργάζεται με αεροπλάνο της 

γραμμής και όχι με πριβέ τζετ όπως διακινούσαν προς τους ανύποπτους πολίτες τα εγκάθετα τρολς της Αντιπολίτευσης. 

Μάλιστα. Μόνο που δεν είπαν πως ήρθε στην Ελλάδα με μισθωμένο από τον Ελληνικό λαό πριβέ τζετ ή που της αγόρασε 

αεροπλάνο ο πατέρας της με κλεμμένα λεφτά των Ελλήνων. Κατά τα άλλα οι άνθρωποι αυτοί, γαλουχημένοι από τον 

χαμερπή λόγο της Αντιπολίτευσης που ωρύεται κατά της ΝΔ με αισχρούς χαρακτηρισμούς του τύπου: ‘’Γαλάζια 

Συμμορία’’, ‘’εγκληματική συμμορία’’, ‘’φονιάδες’’, ‘’φασίστες’’, ‘’προδότες’’, ‘’εγκληματική οργάνωση’’ κλπ βαυκαλίζονται ότι 

έτσι θα ρίξουν τον Κυριάκο, παραβλέποντας ότι όταν ο ψηφοφόρος μπει στο παραβάν και σκεφτεί ότι ενδέχεται να τον 

κυβερνήσουν ο Ανδρουλάκης, ο Φάμελλος, η Κωνσταντοπούλου, ο Χαρίτσης και ο λοιπός αριστερός εσμός, πάλι ΝΔ θα 

ψηφίσει γιατί θέλει την Ελλάδα του ισχυρή, με λόγο και παραδοχή από τη διεθνή κοινότητα, 

Υ.Γ: Να δείτε, αφού δεν τελεσφορεί η λάσπη της Αντιπολίτευσης κατά του Κυριάκου και της οικογένειάς του, ο 

επόμενος στόχος τους θα είναι ο Πίνατ. Αν τους ακούσετε να λένε πως παρενοχλούσε σεξουαλικώς διερχόμενη 

σκυλίτσα από το πεζοδρόμιο της Ηρώδου Αττικού, μην εκπλαγείτε. Για όλα τους έχω ικανούς αυτούς !    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΝΤΟΑΝ 

 
 

Στα χνάρια 

του αφεντικού του 

ο Σοϊλού απειλεί 

παραληρώντας  

το Ισραήλ! 

Με μια Ισλαμοφασιστική δήλωση ο Σουλεϊμάν Σοϊλού 

με τη …φαρδιά χωρίστρα στη μέση του κεφαλιού ήρθε 

να ρίξει νέο λάδι στη φωτιά της Μέσης Ανατολής και 

να μας θυμίσει ότι ο οθωμανικός ιμπεριαλισμός δεν 

έχει πάψει να διαπερνά τη νοοτροπία και τον ψυχισμό 

των Τούρκων. Ο Σοϊλού είναι ένας από τους πιστούς 

του γιαλαντζί σουλτάνου Ερντοάν, που μονίμως τα 

βάζει με την Ελλάδα, το Ισραήλ και την Κύπρο, τις 

μοναδικές μη μουσουλμανικές χώρες της ανατολικής 

 

ΛΙΒΑΝΟΣ 

 

 

Σ Υ Ρ Ι Α 

Τ Ο Υ Ρ Κ Ι Α 

Ι Ρ Α Κ 

Ι Ο Ρ Δ Α Ν Ι Α Ι Σ Ρ Α Η Λ 

Λ Ι Β Α Ν Ο Σ  

Κ Υ Π Ρ Ο Σ 

500 χλμ 

Μεσογείου. Κι επειδή είναι ενεργούμενο του Ερντοάν δεν είχε πρόβλημα να μας πει το παρανοϊκό που ακολουθεί, 

που δείχνει την αντίληψη των Τούρκων ως προς τους γειτονικούς τους λαούς: Είπε λοιπόν ωρυόμενος και αφρίζων 

ο Σουλεϊμάν Σοϊλού: ‘’Μπορεί να μην το έχουν καταλάβει, αλλά εμείς με το Ισραήλ έχουμε σύνορα. Το ξαναλέω 

έχουμε κοινά σύνορα. Μα τον Θεό, αν τολμήσουν να μας επιβάλουν την ίδια σκληρότητα που επέβαλαν στους 

Μουσουλμάνους, το λέω αυτό από εδώ, ως γιος αυτής της γης, ως κάποιος που έχει λατρέψει το μαρτύριο ως τιμή 

από την παιδική του ηλικία: Η απόσταση από το Χατάϊ μέχρι το Ισραήλ είναι μόνο 5 ώρες. Θα χάσουμε 300- 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

400.000 μάρτυρες, αλλά με την άδεια του Θεού, δεν θα μείνει χώρα που να ονομάζεται Ισραήλ. Με την άδεια του 

Θεού, δεν θα υπάρχει καμία’’. 

Καταλάβατε τι μας λέει ο Σοϊλού; Πως από την Τουρκία έως το Ισραήλ, που σημειωτέον μεταξύ τους (σε ευθεία 

γραμμή) απέχουν περισσότερα από 500 χιλιόμετρα, δεν μεσολαβεί καμία χώρα! Ούτε καν η Συρία, ένα κράτος κατά 

πολύ μεγαλύτερο από την Ελλάδα, αφού έχει έκταση 185.180 τ.χλμ. έναντι 131.957 της Ελλάδος και πληθυσμό 

25.620.000 έναντι 10.390.000. Δηλαδή, κατά την Τουρκική εκδοχή, η Συρία δεν υπάρχει σαν κρατική οντότητα, 

είτε γιατί την θεωρεί τουρκική επαρχία ή προτεκτοράτο του Ερντοάν, είτε γιατί ο σημερινός της πρόεδρος, ο πρώην 

επικηρυγμένος με 10 εκατ. δολάρια τζιχαντιστής Αχμέντ Χουσεΐν αλ Σαράα,  γνωστός στους ισλαμοτρομοκρατικούς 

κύκλους με με το ψευδώνυμο Αμπού Μοχάμεντ αλ Τζολάνι,  είναι τόσο εξαρτημένος από τους Τούρκους που έχει 

θέσει τη χώρα του στη διάθεσή τους και αυτός απλώς τους κάνει τα κέφια. 

Απειλεί λοιπόν δια του κάθε Σοϊλού η Τουρκία το Ισραήλ, βγήκε προχθές κι ο Ερντοάν και συναξάριζε κάτι  

ψευτονταηλίκια περί της Τουρκίας που  δεν εγκαταλείπει τους λαούς που θεωρεί φίλους και αδελφούς, όμως  δεν 

αρκέσθηκε σ’ αυτό αλλά το πήγε ακόμα πιο πέρα καθώς θυμήθηκε και την Ιερουσαλήμ λέγοντας:  

‘‘Το χρέος μας απέναντι στην αιχμάλωτη Ιερουσαλήμ είναι να την υπερασπιστούμε, να την απελευθερώσουμε. Η 

υπεράσπιση της Ιερουσαλήμ ισοδυναμεί με υπεράσπιση της αληθινής ανεξαρτησίας. Και σήμερα λέω ότι η 

υπεράσπιση της Ιερουσαλήμ και του Τζαμιού Αλ-Άκσα ισοδυναμεί με υπεράσπιση της ανθρωπότητας’’. 

Ναι ρε παιδιά. Κατά τον ψευτοσουλτάνο που ονειρεύεται να γίνει χαλίφης των μουσουλμάνων, η υπεράσπιση του 

τζαμιού του Αλ-Άκσα ισοδυναμεί με υπεράσπιση της ανθρωπότητας’’, αλλά δεν μας είπε ότι εκεί που με την 

ισλαμική βία στήθηκε το συγκρότημα του Αλ-Άκσα, τον 8ο μ.χ αιώνα, το 955 π.χ. οι Εβραίοι είχαν κτίσει τον 

πρώτο περιώνυμο ναό του Σολομώντα. Τώρα αν οι μουσουλμάνοι θεωρούν τον χώρο δικό τους, αυτό έγκειται στην 

απληστία τους που από το 632 μ.χ. μέχρι σήμερα επιβάλουν τη θρησκεία τους με τη βία και το έγκλημα. 

Θα μου πείτε, πως αυτά για κάτι τύπους σαν τον Ερντοάν είναι ψιλά γράμματα, που στο τέλος αμόλησε ένα: ‘’Λα 

Ιλαχά Ιλαλάχ Ιμπραήμ Χαλιλουλάχ’’ και νομίζει πως ‘’καθάρισε’’. Αμ δεν καθάρισε ο ψευτοσουλτάνος, γιατί αν η 

υπεράσπιση ενός τζαμιού εν προκειμένω του Αλ-Άκτσα ‘’ισοδυναμεί με υπεράσπιση της ανθρωπότητας’’, όπως μας 

είπε, η μετατροπή της Αγίας Σοφίας σε τζαμί, τι είναι; Μήπως η απαξίωση της ανθρωπότητας; 

Άσε λοιπόν τα ψευτοηρωϊκά δικτάτορα Ερντοάν που φόρεσες την αποκριάτικη μουτσούνα του δημοκράτη πολιτικού 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

  
 

 

 

 

 

που σε χρόνο μηδέν θα 

δεις την Τουρκία 

κολοβωμένη. 

Θα μου πείτε: Καλά 

έχουν τα κότσια οι 

Τούρκοι να ανοίξουν 

μέτωπο με το Ισραήλ; 

Η απάντηση είναι 

πανεύκολη. Όσο κι αν 

φαντασιώνεται, ο 

Τουρκικός λαός τη 

χώρα του ηγέτιδα 

δύναμη στην 

Ανατολική 

Μεσόγειο και 

 

Α ρε Ταγίπ κοροϊδάρα, 
που θέλεις να γίνεις και χαλίφης. 

Τι πήγες και ταγαρώθηκες 
48 χρόνια την Εμινέμ; 

Κοίτα εμένα που τη βόλεψα  
με 25 γυναίκες και πέρασα 

ζάχαρη! 
 

Τα μισά του λέει ο Προφήτης. 
Δεν του είπε ότι του άρεσαν 

οι πιτσιρίκες και πως σύμφωνα 
με τις Χαντίθ μετά το θάνατο 

της γυναίκας του Χαντίτζα 
παντρεύτηκε την 7χρονη Άϊσα…. 

 

κι εδώ και 23 χρόνια 

καταδυναστεύεις έναν 

ολόκληρο λαό και μην 

αγριεύεις τους Εβραίους 

γιατί αν τους πολυμπείς 

στο ρουθούνι δεν το 

‘χουν σε τίποτα να σου 

ανάψουν τέτοια φωτιά 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

στη Μέση Ανατολή και ο ψωνισμένος και φιλόδοξος Ερντοάν να επιζητά τον τίτλο και το αξίωμα του  χαλίφη των 

Μουσουλμάνων, τα πράγματα όμως, δεν είναι απλά. Κατ’ αρχάς ως Σουνίτης δεν μπορεί να γίνει δεκτός από τους 

Σιίτες, που επικρατούν στο Ιράν και στο Αζερμπαϊτζάν, ενώ έχουν ισχυρή παρουσία στο νοτιοδυτικό Ιράκ 

(περιοχή της Βασόρας), σε ένα τμήμα του Λιβάνου, στο Μπαχρέϊν και στο Πακιστάν. Πέραν των Σιιτών, που τους 

χωρίζει μίσος και αίμα από τους Σουνίτες, ο Ερντοάν θα βρει απέναντί του τους Αλουΐτες, τους Αλεβίτες και τους 

Ισμαηλίτες, με τους Αλεβίτες να είναι πολυπληθέστατοι στην ίδια την Τουρκία (υπολογίζονται σε 20 εκατομμύρια). 

Πέραν όλων αυτών, ο Ερντοάν θα βρει απέναντί του και τους ομόδοξούς του Αιγύπτιους, που έχουν πρόσφατη την 

εμπειρία των προστατευομένων από τον Τούρκο πρόεδρο ‘’Αδελφών Μουσουλμάνων’’, που παρά λίγο να 

προκαλέσουν εμφύλιο πόλεμο στην πολυπληθέστερη χώρα της Μέσης Ανατολής. 

Κατόπιν αυτών, τα προ ολίγων ημερών λόγια του:  ‘’Να είναι όλοι βέβαιοι για το εξής: δεν κάνουμε διακρίσεις 

μεταξύ των αδελφών και των γειτόνων μας, ούτε μένουμε αμέτοχοι μπροστά στον πόνο των αδελφών μας’’, είναι 

συγκεκαλυμμένοι ευσεβείς πόθοι ή καλύτερα λόγια του αέρα. 
 

 

Δεν περνάει ημέρα που είτε ο Ερντοάν, είτε κάποιος από τους παρατρεχάμενούς του δεν θα εκτοξεύσει απειλές 
κατά του Ισραήλ. Σημειώστε τη στήριξη της Τουρκίας προς τις τρομοκρατικές οργανώσεις Χαμάς, Χεζμπολάχ, 
Χούτι κλπ. Τις οργίλες δηλώσεις ότι το Ισραήλ πρέπει να εξαφανισθεί, Την εκπεφρασμένη τουρκική ανησυχία 
και δυσφορία για τη συμμαχία Ελλάδος-Ισραήλ-Κύπρου. Τις επιθετικές κατηγορίες κατά του Ισραήλ που πολεμά 
για την αυτοάμυνά του περικυκλωμένο από εχθρούς και με τη μόνιμη απειλή από πλευράς Τεχεράνης ότι πρέπει 
να σβήσει το κράτος του Δαυΐδ να επικρέμεται από πάνω του σαν Δαμόκλειος σπάθη. Και σα να μην έφταναν 
όλα αυτά, το 2024 όταν ξέσπασαν οι ταραχές στη Συρία, η Τουρκία έριξε όλο το βάρος της στον 
…προστατευόμενό της επικηρυγμένο με 10 εκατ. δολάρια τζιχαντιστή Τζολάνι, που κατέλαβε την εξουσία και 

   
 

Δεν περνάει ημέρα που να μην απειλούν οι Τούρκοι το Ισραήλ, λησμονώντας το: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

έτσι άνοιξε ο δρόμος ώστε ο Ερντοάν να ελέγχει τη γειτονική χώρα. Η συνέχεια είναι γνωστή. Έβαλε εμπρός την 
εξόντωση των Κούρδων που ζουν στα ανατολικά σύνορα της Τουρκίας Κούρδους, στρίμωξε τους ανυπότακτους 
Δρούσους και βασικά αποκτώντας στρατηγικό βάθος έφτασε -χωρίς προσπάθεια-μστα σύνορα με το Ισραήλ. 
Αντιλαμβάνεσθε λοιπόν, πως δεν είναι διόλου τυχαία η ρήση του Σοϊλού: ‘’Η απόσταση από το Χατάϊ μέχρι το 
Ισραήλ είναι μόνο 5 ώρες. (Σ.Σ: το Χατάϊ είναι η περιοχή που βρίσκονται η Αντιόχεια και η Αλεξανδρέττα). 
Βέβαια, οι κουταμάρες του πρώην υπουργού του Ερντοάν δεν σταμάτησαν εκεί, καθώς μας είπε: ‘’Θα χάσουμε 
300-400.000 μάρτυρες, αλλά με την άδεια του Θεού, δεν θα μείνει χώρα που να ονομάζεται Ισραήλ’’. 
Καταλαβαίνετε τώρα για τι ‘’άρρωστημένα μυαλά’’ μιλάμε όταν αναφερόμαστε στον Ερντοάν και τους 
υποτακτικούς του; Το να σκοτωθούν 300-400.000 συμπατριώτες τους δεν το ‘χουν σε τίποτα, αρκεί να βγάλουν 
τα αντισιωνιστικά τους συμπλέγματα! 

Βέβαια, ο Σοϊλού έχει ένα δίκιο όταν μιλάει για 300-400.000 νεκρούς Τούρκους (μάρτυρες τους αποκαλεί), γιατί έτσι 

και οι Τούρκοι κάνουν το λάθος να εμπλακούν σε θερμό επεισόδιο με τους Ισραηλινούς, θα κάνουν δεκαετίες να 

συνέλθουν, Ας μην προσπερνάμε το γεγονός ότι η Τουρκία είναι γυμνή από αντιαεροπορική άμυνα, γεγονός που φάνηκε 

τώρα, καθώς από το φόβο των ιρανικών βαλλιστικών πυραύλων προσέφυγαν στη συνδρομή της Γερμανίας, της 

Ισπανίας και του ΝΑΤΟ. Φαντασθείτε λοιπόν έναν Τουρκο-Ισραηλινό πόλεμο με τους Τούρκους να βασίζονται στα 

πεπαλαιωμένα (πολλά εξ αυτών στερούνται και ανταλλακτικών) F16 και τους Ισραηλινούς να τους στέλνουν κατά 

κύματα τα F35 και τα F16 Viper. Φαντασθείτε να έχουν στο ανατολικό τους υπογάστριο 30 εκατ, Κούρδους (Τουρκία, 

Συρία, Ιράκ, Ιράν) και στην ίδια την Τουρκία τα 20 εκατομμύρια των Αλεβιτών που μισούν τους διαχρονικά διώκτες 

τους Σουνίτες. Φαντασθείτε τη θέση τους  στο Αιγαίο και την Ανατολική Μεσόγειο με την Ελλάδα απέναντί τους και 

όχι μόνη, έχοντας την αρωγή της Γαλλίας και τις πλάτες των Αμερικανών που θα σπεύσουν να διαφυλάξουν τον 

κάθετο ενεργειακό άξονα και τις υποθαλάσσιες γεωτρήσεις της  Exxon Mobil και της Chevron. 

‘’Tabula rasa’’ λοιπόν το παραλήρημα του Σοϊλού και λόγια του αέρα οι απειλές του Ερντοάν κι αν τολμήσουν οι 

Τούρκοι κάποιο ‘’salto mortale’’ θα είναι να προσπαθήσουν να υποκαταστήσουν σε κάποιο βαθμό το Ιράν που 

αποδυναμώνεται, στην αρωγή και τη στήριξη της Χεζμπολάχ πατώντας εμμέσως μετά τη Συρία και στον έλεγχο του 

Λιβάνου. Βέβαια, κάτι τέτοιο θα αποτελέσει casus belli για τους Ισραηλινούς, που αν έχει επιβιώσει επί 78 συναπτά 

έτη στη δύσκολη πίστα της Μέσης Ανατολής περικυκλωμένο από καμιά 200αριά εκατομμύρια Μουσουλμάνους, είναι 

γιατί κοιμούνται με το όπλο κάτω από το μαξιλάρι τους. 

Αυτά…  

    
 



Αυτά για σήμερα, 

θα τα ξαναπούμε την άλλη εβδομάδα. 

Τα δέοντα στις/στους συζύγους σας 

Πάντα δικός σας 

Λόης 

(κατά κόσμον Γιώργος Ρεκουνιώτης-Κυριακόπουλος) 


